
                                                                                 Tatry mountain resorts, a.s. 

Podpora športových aktivít žiakov a študentov. 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (14. september 2010) – TMR vytvára ideálne podmienky pre 
školské lyžiarske kurzy vo svojich lyžiarskych strediskách.  

Každú zimnú sezónu sa množstvo žiakov základných a stredných škôl v rámci lyžiarskych kurzov na niekoľko 
dní prenesie zo školských lavíc na zasnežené svahy. 

Nadchádzajúca zimná sezóna je zároveň šancou a absolútne jedinečnou možnosťou absolvovať lyžiarske 
kurzy v strediskách patriacich pod TMR za neuveriteľnú cenu, len 5 EUR na deň. Pričom denný juniorský 
lístok v hlavnej sezóne v stredisku Jasná Nízke Tatry stojí až 23 EUR, čo je skoro 5 násobkom ceny skipasu pre 
lyžiarske kurzy. 

„Už roky podporujeme lyžiarske kurzy, ale prvý krát neobmedzujeme termín lyžiarskeho kurzu na mimosezónu 
a menšie strediská“, povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR. Kurzy bude možné absolvovať v 
strediskách Jasná Nízke Tatry, Vysoké Tatry – Tatranská Lomnica, Hrebienok.  

„Deťom chceme umožniť lyžovačku v najlepších slovenských strediskách, komfortnú a hlavne bezpečnú 
prepravu na moderných lanovkách, čo ocenia nielen  deti, ale aj pedagógovia a rodičia“, dodal Bohuš Hlavatý. 
Strediská disponujú veľkým množstvom km zjazdoviek všetkých kategórií, takže sú vhodné pre deti a študentov 
všetkých lyžiarskych dispozícií.  

Pre deti a mládež strediská pripravili aj špeciálnu cenu na zapožičanie lyžiarskeho či snowboardového výstroja. 

TMR podporuje deti v ich športových aktivitách, vytvorilo im podmienky lepšie ako v mnohých malých 
lyžiarskych strediskách, nakoľko preprava na lanovkách je nielen pohodlnejšia, ale hlavne spĺňa tie 
najprísnejšie kritériá pre bezpečnú prepravu. Deti, ktoré nevedia lyžovať a prekonávajú prvé prekážky s lyžami 
na nohách, oveľa ľahšie zvládajú situáciu, keď sa dopravujú lanovkou, ako je to v prípade prepravy na vlekoch. 
Zároveň im môžu ich učitelia, inštruktori vybrať v strediskách, podľa potreby, najvhodnejšie lyžiarske trasy 
podľa ich schopností a odvahy.  

„Chceme, aby žiaci a študenti vnímali lyžiarsky kurz pozitívne, aby to pre nich bol zážitok a nie stres 
z nepoznaného. Aj preto sme sa rozhodli o takúto formu podpory školských športových aktivít žiakov a 
študentov“, dodal Bohuš Hlavatý. Stačí minimum a to prihlásiť sa cez info mail, mať potvrdenie od riaditeľa 
školy a následne už len čakať na sneh a následne si užiť lyžiarsky kurz v najlepších podmienkach, ktorý nezaťaží 
rodinný rozpočet. Deti budú určite vďačné za možnosť naučiť sa lyžovať v top slovenských rezortoch v 
v Tatrách. 

Spoločnosť  Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a 
prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke 
Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje 
strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a 
Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 45 
mil. Eur a ďalších 90 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. 


